



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十八年

2023 年 8 月 17 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

包括安全理事会在内的国际社会的沉默使占领国以色列肆无忌惮，继续在巴勒斯坦被占领土大肆杀戮。以色列士兵和定居者正在暴力袭击包括儿童在内的巴勒斯坦平民，丝毫没有悔意，也不担心后果，因为这一定居者殖民和种族隔离政权的每一个组成部分——从以色列政府到以色列军队再到定居者民兵——都在继续逃避追责。

自我上一封信以来，又有更多的巴勒斯坦青年和儿童因这一非法占领而丧生。最近的伤亡包括：

8 月 17 日：以色列占领军再次猛烈袭击杰宁市，造成 32 岁的巴勒斯坦人 Mustafa al-Kastouni 头部、胸部和腹部中弹身亡。一名担任护士的巴勒斯坦妇女也在袭击中受伤，胸部和腹部受枪伤。

8 月 15 日：以色列占领军再次对杰里科市的 Aqbat Jabr 难民营发起军事袭击，杀害 16 岁的巴勒斯坦男孩 Qusai Omar Mohammed Suleiman 和 25 岁的 Mohammed Njam。Qusai 当时正骑着摩托车行驶在距离以色列占领军部署地约 50 米的地方，士兵向他和附近的其他巴勒斯坦人发射了实弹。Qusai 胸部中枪，流血约 15 分钟后才被送离，不久后死亡。自年初以来，随着以色列继续袭击 Aqbat Jabr 难民营及其居民，该难民营已有 11 名巴勒斯坦人被以色列占领军杀害。

8 月 10 日：以色列占领军袭击了纳布卢斯附近的 Zawata 村，用实弹击中 23 岁的 Amir Ahmad Khalifa 的头部和背部，将其杀害，这无异于法外处决。



8月7日：17岁的巴勒斯坦男孩 Ramzi Fathi Abdurahman Hamed 因伤势过重死亡。此前8月2日在 Silwad 村附近，一名以色列定居点警卫从大约10米(33英尺)的距离向 Ramzi 及其朋友乘坐的汽车开枪，击中了 Ramzi 的胸部和腹部。

8月6日：以色列士兵在靠近杰宁的 Araba 村附近伏击了一辆汽车，发射了100多发子弹，杀害了3名巴勒斯坦人，包括16岁的儿童 Bara Ahmad Fayez Al-Qerm 和26岁的 Nayef Abu Tsuik。以色列占领军没收了包括 Bara 在内的三名被杀害的巴勒斯坦人的尸体。

由于缺少任何形式的国际保护，儿童的脆弱性，尤其是在面对以色列占领军和定居者团伙暴行时的脆弱性正在急剧增加。据非政府组织“保护儿童国际”统计，仅2023年就有41名巴勒斯坦儿童被杀害，其中33名巴勒斯坦儿童被士兵和定居者枪杀；1名巴勒斯坦儿童在约旦河西岸的一次无人机定点袭击中丧生；6名巴勒斯坦儿童在2023年5月以色列对加沙地带的侵略中丧生；1名10岁的巴勒斯坦儿童因在2022年8月以色列对加沙的侵略中头部受伤而不治身亡。然而，以色列及其占领军继续不可思议地被排除在儿童权利长期侵犯者的名单之外，进一步逃避追责。

除了那些被杀害的平民之外，巴勒斯坦平民还继续在以色列士兵和定居者的袭击中受伤，许多人伤势严重。据人道主义事务协调厅报告，仅在7月25日至8月7日的两周内，至少有276名巴勒斯坦人被以色列占领军打伤，其中包括60名儿童。仅昨天一天，就有85名巴勒斯坦人在以色列对纳布卢斯附近 Balata 难民营的军事袭击中受伤，其中8人被实弹射伤。这使得自2023年初以来受伤的巴勒斯坦人总数超过700人，其中许多人因此落下终生损伤和残疾。

定居者的袭击尤其变得日益频繁和严重，因为被非法转移到包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的定居者人口在以色列极端主义政府及其最高层中的定居者的怂恿下变得更加胆大妄为，这些最高层中的定居者继续或直接或间接地怂恿定居者团伙和民兵，最近决定向在巴勒斯坦土地上非法建立的所谓前沿定居点增拨数百万美元便是例证。正如人道主义事务协调厅发言人延斯·拉拉克最近指出：“在2023年前六个月，联合国记录了591起与定居者有关的事件，这些事件造成巴勒斯坦人伤亡、财产损失或两者兼而有之……巴勒斯坦游牧社区尤其容易受到这些以及其他定居活动的影响。根据人道主义事务协调厅今年和去年的记录，至少有399人因定居者的暴力行为而流离失所，他们来自巴勒斯坦被占领土上的7个巴勒斯坦游牧社区。其中3个社区现在完全空无一人。”

Ras al-Tin 游牧社区便是其中之一。该社区由89名巴勒斯坦人组成，包括39名儿童。他们被迫拆除住宅和谋生设施，迁往更安全的地方。定居者无情的骚扰和暴力迫使他们在得不到保护的情况下离开家园，在此之前，在以色列占领军的注视下，定居者强行接管了社区的牧场和葡萄园，建立了新的所谓“农业前沿定居点”。这是以色列定居者殖民议程的又一明目张胆的例子，其目的是对巴勒斯坦土地上的土著居民进行族裔清洗，以犹太定居者取而代之，公然企图殖民和吞并我们的土地，这构成了战争罪和危害人类罪。

在安全理事会准备于 8 月 21 日开会再次探讨巴勒斯坦问题之际，我们敦促安理会认真坦率地考虑其应对这一非法局势的责任。奉行极端主义和种族隔离的以色列政府危及数百万平民的生命，破坏公正和平的前景，任由这种局势被当作例行公事来处理，这不仅是疏忽，也是极不合理的。国际社会必须要求尊重法治，停止免除以色列对其违法行为的责任。因此，我们再次呼吁根据国际法采取一切必要措施，追究以色列对巴勒斯坦人民所犯罪行的责任，并确保对巴勒斯坦人民的保护，直至实现公正的解决办法，实现他们不可剥夺的人权，确保他们享有长期以来被剥夺的自由和尊严。

在这封信之前，我们已发出 799 封信件，陈述巴勒斯坦人民一直遭遇的历史不公，以及占领国以色列在构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上犯下的罪行。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2023 年 8 月 5 日(A/ES-10/947-S/2023/584)的这些信是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须就以色列对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为、系统侵犯人权行为追究责任，必须将肇事者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

部长级大使

常驻观察员

里亚德·曼苏尔(签名)